

Misna slavlja i župni oglasi

Poned., 4. rujna	18.30 Na čast i zagovor Isusovim ranama; + Josip Božičević (8. dan)
Utorak, 5. rujna	18.30 + Nikola i Dragica Prebeg Francikovi
Srijeda, 6. rujna	18.30 + Josip Pađen
Četvrtak, 7. rujna	18.30 SVETIŠTE: Po nakani (al) Sv. Marko Križevčanin
KLANJANJE	19.30 SKRADNIK: Euharistijsko klanjanje u Kapeli
Petak, 8. rujna	8 sati Sv. Misa za početak školske godine
MALA GOSPA	17.00 VOJNOVAC: + Kata i Marijan Čolić
	18.30 + Zora Žlimen (8. dan); Marija Maca Vuković; Ljubica Manojlović
	19.30 SKRADNIK: Križni put u Kapeli
Subota, 9. rujna	14 HODOČAŠĆE SVETONEDELJSKOG DEKANATA (Zg)
CHM	18.30 + Ivan Salopek (30. dan); Franjo, Paval i Jaga Luketić; Cilika i ob. Pribanić; Miko i Marija Juričić; Fanika i Stjepan Bitunjac.
UDBINA	19.30 SKRADNIK: Molitva Svete Krunice
Dan Gospodnji	10 SVETIŠTE: Misa za narod
	12 CEROVNIK: + Nikola Luketića
	Krštenje: Marta Franjković (kći Nedeljka i Marija)
10. rujna	17 SKRADNIK: Procesija od Škole i Sv. Misa ispred Kapele:
23. NKG	+ Nikola Luketić i svi članovi DPD Skradnik; Zdenko, Franca i Vlado Žlimen; Marija Ivančić; Tereza i Jure Gerić; Josip Franjković; Mande Turkalj; Marija i Franjo Žlimen; Marija i Jure Rebrovic; Milan, Mande, Stjepan i Katica Franjković.
Sv. MARKO KRIČEVČANIN	

- BOŽJI BLAGOSLOV** molimo za sve učenike koji započinju novu školsku godinu.
- MOLITVA KRUNICE** tijekom rujna za obitelji i župnu zajednicu. Predmolite...
- SV. MARKU KRIŽ.** - trodnevnica je 7., 8. i 9. rujna u 19.30 h u Kapeli u Skradniku.
- ZAZIV DUHA SVETOGA** biti će na Malu Gospu, u petak 8. rujna u 8 sati u Svetištu.
- MALA GOSPA u Kašvarima** - mise su u petak, 8. rujna u 11 i 18 sati.
- SVETONEDELJSKI dekanata (Zg)** osam župa hodočasti u naše Svetište u subotu, 9. rujna oko 14 h. Desetak buseva predvođe **preč. Božidar Cindori, dekan i p. Miljenko Sušac.**
- UDBINA** - hodočašće u subotu, 9. rujna; cijena puta 70 kn po osobi. Javite se...
- SPOMENDAN POGIBIJE** Siniše i Zrinka Rendulića obilježavamo od 15. – 18. rujna.
- NACIONALNI SUSRET KRIŽARA** - Oštarije i Cerovnik u subotu, 16. rujna.
- MRKOPALJ** – hodočašće Gospi Žalosnoj u nedjelju, 17. rujna. Cijena 50 kn.
- POZIVAM obitelji naše župe** neka godišnjim doprinosu pomognu uređenje objekata.
- HRANA ZA SJEMENIŠTE** – prikupljamo poljske plodove, voće, novčanu pomoć...

Dar od 200 kn za Župu Oštarije ili 150 kn za Župu Cerovnik možete uplatiti:

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6



"Ne čekajte vođe; učinite to sami, čovjek čovjeku."

„Svako dijete je neprocjenjivo vrijedno. Svako je Božje stvorenje.“

POZIVAM ljude dobre volje – pomozimo djeci i mladima u školovanju: nabavci knjiga, odjeće i obuće, potrepština, marendi, stanarine, prijevoza, za troškova....
Budi i Ti „duhovna majka“. Akciju provodimo tijekom **rujna.** Javite se u svojim potrebama, podrškama i svojim darovima. Bog vas blagoslovio svakim blagoslovom.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

3. rujna 2017. • 22. NKG • God. VIII. • br. 36 (366)



Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samog sebe.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju: U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem uduži? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« *Riječ Gospodnja. (Mt 16, 21-27)*



Što koristi čovjeku...

Ako je Isus Mesija i Sin Božji, kako može biti progonjen od slabih i zločestih ljudi? I u ovome 'događaju' otkriva se cijeli paradoks Boga kakvog otkriva Isus i kakvog bi mi 'željeli' (koji pobjeđuje i koji je najjači). Ovo nam se pitanje vrlo često nameće kad mislimo da smo u pravu, da smo 'na Božjoj strani' kako Bog ne reagira, kako nije na našoj strani. Tako su i stari Hebreji zazivali Boga za svoje pobjede. Mnogi su vjernici skoro izgubili vjeru u Boga jer im nije pritekao u pomoć kad su bili 'u pravu', kad su nedužni... I takva se pitanja odmotavaju i postavljaju vrlo često u našem životu. Ipak, Isus, apsolutni pravednik biva izvođen na sudište, i sve što iz toga slijedi, dobro je poznato. Isus uz sve to ili kroz takav način života izvodi spasenje i preporodjenje srдца onih koji su skloni suditi i ubijati. Kroz osudu i patnju Isus otkriva svoju božanstvenost i svoju božansku ljubav.

I svako drugo rješenje bilo bi skoro 'sotonsko' i smetnja ostvarenju Isusovog plana. Isus prihvaća najveću ljudsku tragediju – zlo i iz tog korijena započinje preporod čovjeka i cijelog ljudskog roda. Najočitiše se kroz Isusa razotkriva zlo, i najbistrije bljeska božanstvenost njegove osobe koja ljubavlju nadvladava isto zlo. Iz razgovora Isusa i Petra: Na putu prema dobru i ljubavi nikakva patnja ne smije nas zastrašiti i odvesti od cilja prema kojem smo se usmjerili slijedeći onoga koji je apsolutna Ljubav i Pravda. Potrebno je da u nama umre 'stari' čovjek i da se rodi 'novi'. Dok ne umre 'stari' čovjek ne može se roditi 'novi'. Potrebno je prihvatiti patnju i kroz nju se preporoditi. Ljudi koji su prošli kroz patnju imaju veliko iskustvo i spoznaju koliko se čovjek mijenja. Ništa tako snažno čovjeka ne mijenja kao iskustvo križa. Iskustvo patnje uvodi u novo iskustvo života, a time se mijenja ponašanje i shvaćanje. Nemoguće je zadržati stari život i imati novi. Jedan isključuje drugi. To je ljudski život i božanski.



Apostolat molitve tijekom rujnu u našem Svetištu

Veliki župnik iz Arsa Sv. Ivan Marija Vianney ostavio nam je nekoliko savjeta koji nam mogu biti poticaj za razmatranje našeg života s Bogom. Jedna od njegovih divnih misli o molitvi glasi: **“Ne postoji nitko tko ne može moliti – i to moliti u svako doba i na svakom mjestu, noću ili danju, kada vam je teško na poslu ili kada se odmarate, na polju, kod kuće ili kada ste na putu.”** Poznat je tzv. APOSTOLAT MOLITVE kojim se povezuje vjernike u duhu molitve i potiče na osobno posvećivanje Bogu te preko sebe posvećivanje čitavog svijeta. Nakon II Vat. Koncila sveopća i lokalna Crkva stavljena je pred velike izazove svoga vremena. Današnje je vrijeme u tome još zahtjevnije. Pojedinačna nastojanja samo su kap u velikom oceanu koji se zove Crkva, biskupija ili župa. Gledano pojedinačno vrlo je lako pasti u napast pasivnosti i nemoći pred tolikim potrebama u društvu, obitelji i svake osobe.

Apostolat molitve jedan je od načina koji pomaže da se to ne dogodi. Već sama molitva DNEVNOG PRIKAZANJA čija je svrha svaku osobu intimno povezati s Euharistijskim Kristom, **(a to je vrlo važno u radnom tjednu...)**, pomaže u životu, kako pojedinca tako i u zajednici, **sačuvati cjelovitost vlastite osobnosti i zajedništvo s drugima po zajedništvu s Euharistijskim Kristom.** To pak je vrlo važno, jer upravo je danas ljudska osobnost kao i zajedništvo – obiteljsko, društveno i crkveno – ugroženo i razbijeno radi negativnosti čiju promidžbu vrše svjetovni gremiji. Nadalje, velika je moć i utjecaj medija koji vrlo razorno plijene povjerenje ljudi i tako djeluju zavodnički u širenju laži, pesimizma, i izokreću temeljne vrijednosti ljudskoga života. I opet, u molitvi dnevnog prikazanja članovi AM (u Hrvatskoj ih trenutno ima oko 15 tisuća) **mole za vodstvo Duha Svetoga, da bi lakše mogli razlikovati laž od istine i učiniti ispravan izbor.** Euharistija i vodstvo Duha Svetoga potvrđuju, već prije rečenu poruku Isusa Krista: **«...ne ću vas ostaviti siročad!»**/Iv 14,18/. Ima još jedan vrlo važan moment koji promiče AM, to je univerzalnost Katoličke Crkve i senzibilnost. Po Duhu Svetom i euharistijskom životu, ostvaruje se u svim vremenima poznata nam Gospodinova molitva: **«...»Oče, kao što sam ja u tebi i ti u meni daj da i oni u nama budu jedno!»** /Iv 17, 21/. Ako se svećenici odazovu, zajedno s vjernicima, ovom molitvenom pozivu onda je velika vjerojatnost da će se lakše pronaći način kako s riječi prijeći na dijela. U tom smislu svaka je inicijativa, na razini osobe, obitelji, filijale ili župe itd. dobro došla...! Neka nam u tome trajno nadahnuće bude naša Majka Marija.

Tijekom mjeseca rujna pozivan pojedince i obitelji neka se uključe u predmoljenje krunice u našem Svetištu. **Tko nije u mogućnosti zbog svoje nemoći biti s nama može se iz svog doma u to vrijeme molitvom povezati.** Molimo zajedno po nakanama AM:

- **Evangelizacijska: Župe – mjesta vjere i ljubavi:** Za naše župe da, pobuđene misionarskim duhom, budu mjesta gdje se prenosi vjera i svjedoči ljubav.

- **Biskupska: Ratari i ribari:** Da ispravno cijenimo rad poljoprivrednika i ribara; da u darovima zemlje i mora umijemo prepoznavati Božju dobrohotnost te svi nastojimo očuvati svijet kao zajednički dom.

(Podsjećam kako od Gospe Fatimske, subota 13. svibnja, Gospin kip prolazi kroz obitelji naše župne zajednice. Ovog mjeseca je u Ravnicama. Neka nas Gospa blagoslovi...)

Vlč. Josip Štefančić, novi župnik ogulinski



Dekretom mons. Zdenka Križića, biskupa gospičko-senjskog, za novog ogulinskog župnika imenovan je vlč. Josip Štefančić, dosadašnji župnik u Perušiću. Rođen je u Kosinjskom Bakovcu na Veliku Gospu, 15. kolovoza 1969. godine. Osnovnu školu završava u Gornjem Kosinju te pohađa gimnaziju u Nadbiskupskom sjemeništu „Zmajević“ u Zadru. Tzv. JNA odslužio je u Prizrenu. Teološki fakultet završio je na bogoslovnom fakultetu u Rijeci gdje je i diplomirao 1995. godine na temu „Mješovite ženidbe u pravu Katoličke Crkve“. Za svećenika je zaređen 1995. godine u Rijeci, a mladu misu slavio je 26. srpnja 1995. u rodnoj župi G. Kosinj.

Službovao je od 1995. kao župni vikar u Ogulinu, a od 1997. u Gospiću. Od 1999. župnik je u Cvitoviću i Lađevcu pokraj Slunja. Od 2005. župnik je u župa Kompolje, Lipice i Stajnica. Župnik na Plitvicama postaje 2011., a potom odlazi 2015. godine u Perušić. *Novoimenovanom župniku želimo Božji blagoslov u novim obvezama, a zagovor Gospe od Čudesa neka ga prati u njegovom pastoralnom radu.*

Dosadašnji ogulinski župnik i dekan, preč. Robert Zubović nakon pet godina završio je svoje službovanje u Župi Sv. Križa Ogulin i dekretom mons. Ivica Petanjka, biskupa krčkog imenovan je župnikom i dekanom Župe Rođenja B. D. Marije Mali Lošinj. *Poštovanom preč. Robertu, dok napušta "kopno" i kvarnerskim valovima jedri prema novoj luci, neka ga prati zagovor Gospe od Čudesa, a njen plašt neka zakrili sva njegova dosadašnja i buduća stada.*

Prvi dan u školu (Brat Bojan)

Kraj je lita Jesen tu je, Školsko zvono Sad se čuje. U klupe su Đaci sjeli, Sad stariji I zreliji.	Olovka je Sad u ruci, Prve crte Sad povuci. I ta slova Nakrivljena, Trag na tabli Kreda bijela.	Nema više Vriske, skake, Tu je zakon Nov za đake. Rad se ovdje Sad poštuje, I disciplina Nek se čuje.	A najviše Baš drugarstvo, I Prijateljstvo Đaci moji. Jer školom će se Ovdje zvati, Vašom drugom Dragom Mati.
Na tabli su Prva slova, I brojevi Napisani. Prvašići Tu se stisli, Prvi školski Su im dani.	Pokraj table Učitelj je, Što pozdravlja I tiho veli. Pozdravljam vas Đaci moji, Bili zdravi I veseli.	Dok se Sunce Vani smije, Ovdje znanje Vam se krije. I svak od vas Mora znati, I od sebe Sve baš dati.	Kraj je litu Jesen tu je, Školsko zvono Sad se čuje. U klupe su Sjeli đaci, Malo stariji I prvaci!